

Peníze půjdou na dobrou věc

Ve čtvrtek dorazí do Jablonce se svým Benefičním bazarem oblečení zpěvačka Bára Basiková.

JAN ŽÍLA

Jablonec n. N. – Za necelý týden se budete moci osobně setkat se zpěvačkou Bárou Basikovou. Ta do Jablonce přijede se svým Benefičním bazarem a nikoliv koncertem, jak by se dalo očekávat.

Co si představit po pojmem Benefiční bazar? „Jedná se o charitativní výprodej oblečení osobností českého showbizny a jejich potomků,“ informovala tisková mluvčí Magistrátu Markéta Hozová o hlavním prodejním artiklu. Záštitu nad touto charitativní akcí převzal primátor města Petr Bejl.

Dvěře malého sálu jabloneckého Eurocentra se otevrou 23. října v 15 hodin a zájemci, nejen z řad dámské populace, si až do 19 hodin budou moci zakoupit oblečení hvězd českého soubyznysu.

Výtěžek dostane nízkoprahové centrum Kruháč

Celou akci zastrešuje Nadační fond MA-MA Foundation. „Bazar Bary Basikové má již několikaletou úspěšnou tradici, i když do Jablonce přijíždíme poprvé. Kromě vlastního oblečení bude zpěvačka osobně nabízet i oblečení svých kolegyn a kolegů z divadel, kde hraje, ale i kamarádek z televize,“ prozradila spoluzakladatelka nadačního fondu Martina Koudelková.



BENEFIČNÍ BAZAR BÁRY BASIKOVÉ přijede do Jablonce poprvé, ale v sousedním Liberci již tato charitativní akce proběhla už dvakrát. Osobně se můžete se zpěvačkou setkat 23. října. FOTO Deník / Vit Cerný

Za výtěžek ze vstupného budou po dohodě s paní ředitelkou Diakonie ČCE Michaelou Albrechtovou zakoupeny výtvarné potřeby pro děti z nízkoprahového centra Kruháč.

„Během bazaru v půl páté odpoledne předáme paní ředitelce Albrechtové první věcný dar od jednoho z partnerů Benefičního bazaru společnosti Yves Rocher,“ řekla Martina Motshagen, druhá ze zakladatelek nadačního fondu.

Samotný věcný dar zakoupí nadační fond za výtěžek ze

vstupného a předá do Kruháče ve dnech následujících po bazaru.

Centrum pomáhá dětem s učením

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Kruháč, které dostalo své jméno podle kruhového objezdu u Zeleného stromu, je určeno dětem a mladým lidem ve věku od 6 do 26 let. Jebo hlavní náplní je pomoc mladým lidem, kteří se ocitají v obtížné životní situaci. Centrum poskytuje infor-

mace, podporu, odbornou pomoc a příležitost ke zdravému trávení volného času.

Největší zájem je v centru o mimoškolní přípravu ať už žáků Základních škol, tak středoškoláků. „Cílem projektu je poskytnout klientům NZDM servis individuální asistence s řešením každodenních i speciálních problémů se vzděláváním. Ten kromě zaměstnanců v zajišťují lektoři z řad studentů Gymnázia u Balvanu,“ píše se na stránkách Diakonie Českobratrské církve evangelické z Jablonce.

POZNÁMKA JANA SEDLÁKA

O šetření a šlendraňech



Tuhle se mi do ruky dostala obyčejná mosazná kolínka. Fakt obyčejná, takové kousky zpracovaného žlutého kovu. Ale ten rozdíl! Jedno staré cirká deset let, druhé zakoupené teď. Na stejný rozměr, na stejný účel, do topení. Rozdíl markantní hned při pohledu, pak při porovnání váhy a nakonec pohledem dnořit. S kamarádem jsme se shodli, že v místě závitů nemůže být více než milimetr, nově ani milimetr. Šlendraň od pohledu. Závit nemůže instalatér ani pořádně napakovat, protože větší tlak by s kolínkem udělal jen cvak a můžete dávat další. Přitom je takové kolínko relativně drahé. A tak mi to přijde se vším. Vše se združuje, ale kvalita se ztrácí, drží se už jen jedním prstíkem. A když už se drží, tak toho tam dáme míň, viz třeba i potraviny, o jogurtech by rodiče malých dětí mohli vyprávět. Nebo konzervy – i když máte otvůrčí ostrý jako kudu, stejně se bude kroužit. Nebo auta, kterým odborníci dávají životnost několik málo let. Nebo telefony, co se v kapse ohýbají. Nebo kotle, co vydrží jen tak tak záruční dobu. Šetríme a združujeme. Vyřábíme, pracujeme a žijeme se šlendraňmi, hlavně, že posvěcené normami Evropské unie.

KRÁTCE

Hráli s jednou kandidátkou, voliči přišli

Plavy – I když v obci Plavy kandidovalo jen jedno sdružení, voliči si cestu k volebním urnám našli také. „Pro mě osobně je číslo 37,74 % nečekaně vysoké. Při pouze jedné kandidátce a předm známém výsledku, že všech 11 kandidátů bude zvoleno, by mě přišel jeden volič, mě účast 314 voličů velice překvapila. Vždyť u sousedů v Tanvaldě, kde se o důvěru voličů ucházelo 168 kandidátů na osmi kandidátkách, byla účast jen o 4,5 procenta vyšší, takéž v Desné při osmi kandidátkách dokonce o pět procenta nižší,“ sdělila starostka Plavů Věra Mužická. Ta vlastně volby vyhrála, když dostala nejvíce preferenčních hlasů. „Pro nové zastupitelstvo je to jasný signál navázat na práci v minulém volebním období,“ doplnila Věra Mužická. (jsd)

Na JIP interny do okolních nemocnic

Jablonec n. N. – Od pátku 31. října do neděle 23. listopadu budou probíhat na JIP interního oddělení Nemocnice Jablonce stavební úpravy. V tomto období bude tato část oddělení uzavřena. „Pacienti, jež budou potřebovat péči této části interního oddělení, zajistí okolní nemocnice,“ sdělila Petra Hybnerová, mluvčí nemocnice. (jsd)